

PRIMĂRIA DĂRMĂNEȘTI
STR. MIHAI VITEAZUL, NR. 530, JUDEȚ DÂMBOVIȚA

Nr. 10015/16.12.2019

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 16.12.2019, ora 14³⁰

Cu ocazia dezbaterii publice privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2020 la Primăria Dărmănești, la sala de ședințe.

Dezbaterea publică are loc ca urmare a anunțului primarului comunei Dărmănești nr. 9896/12.12.2019.

La dezbatere participă:

- ✓ Primarul comunei
- ✓ Secretarul comunei
- ✓ Dna. Stoica Florentina – Consilier Superior Comp. Impozite și Taxe
- ✓ Alți salariați ai primăriei.

Dezbaterea este deschisă de dl primar Mihalache Valentin care arată scopul dezbaterii publice.

Dl. Primar arată că, deși la această ședință nu participă alte persoane, din partea USR a fost transmisă pe e-mail, la data de 15.12.2019, o Contestație asupra proiectului de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2020 (nr. 10005/16.12.2019) și o prezintă.

Contestația, conform celor precizate în cuprinsul ei, este întemeiată pe prevederile art. 39 alin(3) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale.

Consideră că proiectul de hotărâre supus astăzi dezbaterii nu se încadrează în aceste prevederi legale, ele fiind strict și limitativ aplicabile proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetelor locale.

Cu privire la punctul 1. al Contestației, Dl Primar arată că dezbaterile asupra proiectelor de hotărâre sunt organizate, conform legii, în timpul programului de lucru al Primăriei Dărmănești.

Anunțurile privind elaborarea (nr. 9305/22.11.2019) și dezbaterea publică (nr. 9896/12.12.2019) a acestui proiect de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei Dărmănești și afișate în spațiul special destinat acestui scop de la sediul instituției, astfel încât cei interesați au putut lua la cunoștință despre acestea.

Referitor la punctul 2. al Contestației, indexarea cu rata inflației a impozitelor și taxelor este obligatorie, conform art. 491 alin (1) din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare. Rata inflației de 4,6% aplicată pentru stabilirea taxelor și impozitelor locale la nivelul comunei Dărmănești este cea comunicată de INS prin Comunicatul de presă nr. 17/14.01.2019 (conform site-ul Ministerului de Finanțe).

PRIMĂRIA DĂRMĂNEȘTI
STR. MIHAI VITEAZUL, NR. 530, JUDEȚ DÂMBOVIȚA

Punctul 3. al Contestației precizează că la nivelul comunei Dărmănești, ca și la nivelul majorității comunelor din România, există o singură zonă pentru stabilirea impozitelor și taxelor locale locale.

Impozitul individual, aplicat fiecărei proprietăți, se stabilește având în vedere inclusiv utilitățile de care beneficiază, astfel încât nu se poate vorbi de o injustețe la stabilirea acestora.

Referitor la punctul 4. Dl. Primar precizează că printre prioritățile permanente ale autorităților publice de la nivelul comunei este și creșterea gradului de colectare a impozitelor și taxelor locale.

Dl. Primar dă cuvântul dnei. Stoica Florentina pentru a prezenta modul de fundamentare a impozitelor și taxelor locale pe anul 2020. Aceasta arată că impozitele și taxele locale pentru anul 2020, prevăzute în Tablou sunt cele rezultate prin aplicarea indexării (majorării) cu rata inflației.

Autoritățile executive nu au propus alte majorări, în limitele permise de Codul Fiscal.

Dl. Primar Mihalache Valentin consideră că proiectul de hotărâre a fost întocmit conform legii, dar v-a prezenta contestația formulată de USR în cadrul sesiunii Consiliului Local, unde acesta se va analiza, dezbate și aproba.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Întocmit,
Anușca Georgiana

